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Milí Gaštankovia,  

držíte v rukách druhé číslo nášho aj vášho časopisu 

Gaštanko. Na prvých stránkach sa vrátime do 

vianočného obdobia.  

Prečítať si však môžete aj to,  ktoré kultúrne podujatia 

sme navšívili a v akých súťažiach boli naši spolužiaci 

úspešní. 

  A čo prajú učitelia žiakom a žiaci učiteľom k novému 

roku? To a ešte veľa daľších vecí sa  dozviete v našom 

Gaštankovi č .2.  

  Prajeme vám šťastný nový rok a aby sa ste mali 

na polročnom vysvedční samé dobré známky. 

                                                                                                                                 Vaša redakčná rada  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Vzdušné zámky- Bol tBol tBol tBol to veo veo veo veľmi mi mi mi zaujímavýzaujímavýzaujímavýzaujímavý    koncert  okoncert  okoncert  okoncert  o    tom, ako tom, ako tom, ako tom, ako 

človek môlovek môlovek môlovek môže rýchlo klesnúe rýchlo klesnúe rýchlo klesnúe rýchlo klesnúť    na úplne dno kvôli drogám. Spevákovo na úplne dno kvôli drogám. Spevákovo na úplne dno kvôli drogám. Spevákovo na úplne dno kvôli drogám. Spevákovo 

rozprávanie sprevádzali rôzne pesnirozprávanie sprevádzali rôzne pesnirozprávanie sprevádzali rôzne pesnirozprávanie sprevádzali rôzne pesničky aky aky aky a    na ploche sa premietali na ploche sa premietali na ploche sa premietali na ploche sa premietali 

obrázky súvisiace  sobrázky súvisiace  sobrázky súvisiace  sobrázky súvisiace  s    textom piesní. Myslím, textom piesní. Myslím, textom piesní. Myslím, textom piesní. Myslím, že tieto koncerty majú e tieto koncerty majú e tieto koncerty majú e tieto koncerty majú 

veveveveľmi dobrý úmi dobrý úmi dobrý úmi dobrý účel ael ael ael a    taktaktaktak    som rada, som rada, som rada, som rada, že sme sa ho mohli zúe sme sa ho mohli zúe sme sa ho mohli zúe sme sa ho mohli zúčastniastniastniastniť....    
 
 

 

 

 

 

 

    

Tri Tri Tri Tri čierne kapucne:ierne kapucne:ierne kapucne:ierne kapucne:   Čierne kapucne boli: Melodika-Melódia, 

Rytmus, Harmónia. Pohádali sa a roztrahli noty na 3 časti. 
Nakoniec sa aj s notami dali dokopy a opäť bola hudba krásna 
a príjemná. Mala rytmus, melódiu a aj svoju harmóniu. Myslím si, že 
to však nebol koncert určený pre druhý stupeň, skôr bol pre menších.                      
                                                                Veronika Molnárová 9.A 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Olympiáda zo SJL – obvodné kolo 
Napriek tomu, že v ten deň (2.12.) sme mali riaditeľské voľno 
 a ja som bola chorá, vstala som odhodlaná zúčastniť sa 
olympiády zo SJL. Stretla som sa s pani učiteľkou a  
spolu sme dorazili na ZŠ J.Amosa Komenského v Krasňanoch. 
 Zapísali sme sa a mňa čakala písomná časť. Vylosovala 
 som si poradové číslo 6. Usadili sme sa a rozdali nám 
 testy. Písomný test  sa skladal z dvoch častí, a to z testu 
 a z transformácie textu. Po vypracovaní prvej časti nasledovala dlhšia  
prestávka, pretože pani porotkyne museli testy poopravovať.  
Trochu sme si oddýchli a nasledovala  najnáročnejšia  
časť-ústna. Vošli sme do miestnosti, kde  sme na mali  
pripravovať, keď v tom nám porotkyne  oznámili, že si musíme čísla vylosovať nanovo, aby to bolo 
spravodlivé. Ako inak, vytiahla som si jednotku. Téma na rečnícky prejav bola: „Robia šaty 
človeka?“ A tak som si rýchlo napísala pomocný text a začala sa ho učiť naspamäť. Ani som sa 
nenazdala a už ma volali pred porotu. Mala som výhodu, že v miestnosti nebol nikto iný, len 
porota. Po prednese som si vydýchla a s ostatnými netrpezlivo čakala na výsledky. A keď ich 
vyhlasovali, hovorila som si , že budem šťastná, keď budem aspoň úspešnou riešiteľkou. Keď 
vyhlásili kto vyhral 3.miesto až ma zamrazilo, aká som bola prekvapená. Vôbec by ma nenapadlo, 
že by som ho mohla vyhrať akurát ja! Aj s pani učiteľkou sme boli veľmi rady. Dostala som diplom 
a poukážky na knihu. Naozaj sa teda oplatilo vstať z postele a ísť súťažiť. 
Veronika Molnárová  9.A. 

 

 

 

 

 

 

Veronika Molnárová z 9.A získala 3. miesto 

BLAHOŽELÁME!!! 



 

 

 

 

Decembrový návrat 

PRIŠIEL K NÁM   MIKULÁŠ 

Dňa 6.12.2011 k  nám na Odborársku zavítal Mikuláš na koči, ktorý ťahali dva 
krásne kone. Prvý dojem bol, že prišli iba kone s kočišom a Mikuláš nie. Keď 
vtom sa zrazu vystrčila spoza darčekov ruka a začala nám kývať. Popri koči 
pobehovali čert a anjelom. Žiaci prvého stupňa Mikulášovi  za darčeky aj 
zaspievali a podarovali mu nakreslené obrázky. Žiaci druhého stupňa len 
poďakovali. Zobrali darčeky a už boli spokojní. Keď bol koč prázdny, Mikuláš 
s anjelom aj čertom nasadli späť do  koča a odišli. Všetci sme sa rýchlo 
presunuli do školy a rozbalili si balíčky. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
                                              

Ktorý MIKULÁŠ je najkrajší??? 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

Je to skutočne náročné vybrať najkrajšieho Mikuláša.  



Prezrite si fotografie a vyberte si toho , ktorý sa vám páči.  

Deviataci písali básne o Mikulášovi    
  Mikuláš  
  
Šiesty december sa blíži, 
skromnou tvárou Mikuláš sa pýši. 
Dlhá brada ,snehobiely plášť, 
z okna k oknu chodí hoc je dážď. 
Nenápadne vrece skrýva kľúč od detských sŕdc,  
do čižmičky kladie dary veselo si pospevujú. 
  
Blyštia  sa čižmičky po krk plné sladkosti, 
K oknu bežia detičky rozjasnené radosťou. 
Vybaľujú, rozbaľujú, otvárajú sladkosti, 
Sladké kocky čokolády, vrelé plátky mandarínky, 
prehlbujú vrece žírne, lovia v ňom poklady.          
                          Anna-Mária Beňová  9.A 
  
                                                                                                         Mikuláške darčeky 
                                                                         
                                                                         Ó, ty svätý Mikuláš, čo mi do botasky dáš?  
                                                                         Sladkosti aj ovocie,nech sú boty najplnšie. 
 
                                                                          Prichádzaš k nám každý rok, na pleci máš veľký batoh. 
                                                                          V batohu máš veľa vecí, väčšinou sú to sladkosti. 
 
                                                                          Tešíme sa na teba všetci, lebo nosiš dobré veci. 
                                                                          Si náš dobrý kamarát, Mikuláš, mám ťa rád. 
                                                                                                  Patrik Mercek 9.A 

 
 
 
Dnes príde Mikuláš 
 
Mikuláš! Dobrým ďeťom niečo dáš? 
Ja som medzi tými, tými nezbednými. 
 
Vyčistím si čižmičky, dostanem aj cukríčky. 
Potom sladkosti všetky vezmem si z ponožky. 
 
Dôjdeš z dobrým čertíkom, či s tým strašným anjelom? 
Naše deti sa ho boja, po koňoch zostane len kopa hnoja.. 
 
Školníka tým nahneváš, preto ťa on nemá rád. 
Veď si svätý Mikuláš, tak sa aj s ním skamaráť. 
 



Ďakujeme za tie dary, nech sa ti dobre darí. 
Na ďaľší rok prídeš zas? Deťom radosť rozdávaš.  
                          Nikola Szöcsová. Táňa Onderová 

Zima                     Básne aj obrázky pripravili žiačky 5.A 
Stromček sa ligoce 
už sú tu Vianoce.  
Snehu je tu dosť,  
prišiel ku nám hosť.  
  
Metla pri ňom stála,  
v záhrade nám máva.  
Celý je tam vyškerený,  
všetko biele, žiadne steny.  
  
Všetci sa len čudovali,  
aké sú to veľké čary.  
Že tam len tak ticho stojí,  
avšak zimy sa nebojí.   
                  Nela Fučelová, 5.A              

Vianoce 
Už sú tu daľšie Vianoce, 
stromček sa nám ligoce, 
na stromčeku zvonia zvončeky, 
pod stromčekom čakajú  darčeky. 
 
Vonku je už pekne snežno,  
pol metra snehu je tam možno, 
sánkovať sa pôjdeme, 
veľký kopec si nájdeme. 
 
Štedrý večer prichádza,  
pomaly aj odchádza,  
tešíme sa stále, 
dobrú náladu zas máme. 
                    Veronika Jánošová 5.A 
    
 
 



 Vianoce v zahraničí 
Vianoce sú časom radostí a veselostí. Deti ich milujú. A či to chceme alebo nechceme priznať, tak my 
dospelí vlastne tiež. Vôňa pečiva, ryba, kapustnica, vianočný stromček. To sú klasické Vianoce, ako 
ich pozná väčšina z nás. Nie je to však rovnaké všade na svete. Neveríte? Pozývame vás na malú 
svetobežnú sondu po oslavách Vianoc v rôznych krajinách sveta... 

Vianoce vo Veľkej Británii                   Vo 
Veľkej Británii by ste napríklad márne hľadali darčeky pod 
stromčekom. Nadeľuje sa do veľkých ponožiek. K britským 
Vianociam neodmysliteľne patrí špeciálny vianočný program 
kráľovskej rodiny. Patrí zaručene k najsledovanejším 
programom v tejto krajine a peoplemetre pri ňom doslova 
praskajú. Na vianočnej tabuli vo Veľkej Británii nesmie 
chýbať pečená morka a slivkový puding. Len o kúsok vedľa - 
v Írsku - sa na Štedrý deň dávajú do okien zapálené sviečky. 
Írsko týmto zvykom víta svätú rodinu. Vo Francúzsku zasa 
nosí deťom darčeky Pere Noel. Ten ich najčastejšie necháva 
v topánkach, ktoré sú starostlivo pripravené pred kozubom. 

Vianoce v Severnej Amerike     
Vianoce v severnej Amerike neprehliadnete. Vianočné stromčeky, adventné vence, veľa svetiel a 
vianočných dekorácií - to všetko neodmysliteľne patrí k Vianociam v USA a Kanade. Dobrým zvykom 
je týždeň pred Vianocami napísať Santa Clausovi a prezradiť mu svoje tajné priania. Jeden nikdy 
nevie, možno to tento rok nebude márne. Tak ako vidíme v amerických vianočných filmoch, obchody 
sú plné Santov, ktorí pozorne počúvajú každé detské želanie. Pošty sú preplanené pohľadnicami. 
Darčeky sa nerozbaľujú na Štedrý večer ale až 25. decembra ráno. Nečudujte sa, že práve v tento 
deň deti vstávajú veľmi veľmi skoro. Na tradičnom americkom štedrovečernom stole nechýba pečená 
morka, zemiaková kaša, čučoriedková omáčka. Ako dezert sa obvykle podáva slivkový puding, 
tekvicový koláč, alebo ovocné koláčiky. Najznámejším nápojom je vaječný punč. 

     Priania Priania Priania Priania žiakov učitežiakov učitežiakov učitežiakov učiteľom( a naopak) om( a naopak) om( a naopak) om( a naopak)     

6.A-CELÁ TRIEDA- šťastný nový rok, veľa lásky, pohody, peňazí 
7.A-Alan Dolan- Veľa pohody, lásky, peňazí, vyšší plat 
8.A-Celá trieda- úspešný nový rok, veľa zdravia, lásky, peňazí a trpezlivosť 
1.B- Matuško- veľa zdravia, šťastia a pekný nový rok,aby sa im darilo a aby všetky deti 
poslúchali. 
4.B- Sofia- aby sme boli dobrá trieda, aby mala  p. učiteľka dobrého a milého manžela  
        Sára- bohatého  manžela a drahé auto  

Pani učiteľka Paulína- Aby mali všetky deti trpezlivých rodičov 
2.B- Lujza- aby sa pani učiteľke páčili vyučovacie hodiny 
        Fatou- Aby bola pani učiteľka zdravá, šťastná, aby si čo najviac užila v Taliansku, aby 
došla do školy opálená. 
        Linda- Aby mala dobré deti, aby sme ju čo najviac poslúchali, mohla by byť  modelkou, 
výlet loďou na Hawaii 
        Dominik-šťastie, lásku, letieť na Hawaii, aby bola veľmi bohatá 
        Viki- Aby sa mala dobre, nech sa jej darí, šťastie, aby mala všetkých rada 
         Tamara- Lásku, šťastie, zdravie, aby sa jej darilo  
Pani učiteľka Maková-  Aby mali rady školu ako voľný čas a čo najviac si so mnou užili ☺☺☺☺ 



                                                                                               Stránku pripravila Nikola Madrová 

              Súťaž Bratislava, moje mesto 
 

                                                                                                             

                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       Nicol Pešková zo 7.A                                Sandra Šolcová zo 7.A 
  získala 2.miesto vo výtvarnej časti súťaž             získala čestné uznanie  
 
Mesto Bratislava (Magistrát hlavného mesta)  v spolupráci s piatimi 
verejnými knižnicami ocenilo utorok 13. decembra 2011 v Primaciálnom 
paláci najlepšie práce žiakov základných a stredných škôl v rámci 2. ročníka 
súťaže „Bratislava, moje mesto“. 
Tohtoročnou témou literárnej a výtvarnej súťaže bola Bratislava v rozprávke. V literárnej téme mali 
žiaci vymyslieť rozprávku odohrávajúcu sa v Bratislave a opísať, čo by v nej chceli rozprávkovo zažiť 
alebo napísať príbeh o zákutí v hlavnom meste, ktoré považujú za rozprávkové. Pri výtvarnej téme 
mali zasa stvárniť Bratislavu z rozprávkového pohľadu.  
 
Do súťaže bolo prihlásených 392 prác, z toho 139 výtvarných, 250 literárnych prác a tri makety. Z 
nich porota vybrala tie najlepšie a na slávnostnom oceňovaní udelila čestné uznania a ceny za 1. – 3. 
miesto.  



Výhercovia si ceny prevzali z rúk námestníčky primátora Petry 
Nagyovej – Džerengovej a riaditeľa Mestskej knižnice v Bratislave 
Juraja Šebestu. 

2.B – projekty  o  zvieracích  kamarátoch 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

I. kategória         

Katarína Turóciová       3B                  BLAHOŽELÁME!!! 
Liliana Hajossyová        2A                                         VÍŤAZI 
Eva Maláková                  2B                                      POSTÚPILI 

 II. kategória                                                              DO OBVODNÉHO 
Tereza Spáčilová            5A                                            KOLA         
Samuel Pangrác             4B 
Aminata Diarra              5A 

III. kategória 
Veronika Červenková    7A 
Kristína Šaňáková           7A 
Darina Hudecová             7A 

 
 
 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Šaliansky Maťko  alebo ako sme navštívili ZŠ Za kasárňou 
20.1.2012 som sa zobudila a bola som veľmi šťastná. Vedela som, že idem na Šalianskeho Maťka, 
súťaž povestí, ktorej obvodné kolo  sa každoročne koná na škole Za Kasárňou. S pani učiteľkou 
Žiakovou, Veronikou Červenkovou 7.A  a Katkou Turóciovou 3.B sme ráno vyštartovali zo školy. 
Ako privítanie nás čakali papierovačky. No ako sa to vezme. Vlastne sme si mali skontrolovať meno, 
názov povesti a autora, nič svetoborné. Potom sme sa všetci stretli v jednej z mnohých tried. Pani 
učiteľka Táňa Kočišová zo ZŠ za kasárňou nás privítala a povedala nám základné informácie. Rozišli 
sme sa do tried, pripravených na recitáciu. V 2. kategórií nás bolo 12 z toho 4 chlapci. Naša hlavná 
porotkyňa nás druhýkrát uvítala a začali sme. Ja som si našťastie vybrala č.9. Totiž, to je taká tradícia, 
že každý si ťahá lístoček a podľa neho potom recituj. Keď všetci dorecitovali, mali sme dlhú 
prestávku. Ešteže sú na mobiloch hry ☺. Keď sa prestávka skončila, nasledovalo vyhodnotenie. 
Skončila som tretia. Dostala som diplom a tri knižné poukážky. Aj keď pani učiteľky z našej školy 
povedali, že som mala byť druhá. Keď sa vyhodnotili všetky kategórie, opäť sme sa vrátili do triedy 3. 
kategórie. Pani učiteľka sa s nami rozlúčila a natešení sme sa vracali do školy. Smiech nás ale prešiel, 
keď začalo pršať. Pekne sme zmokli a mne sa aj dokrčil diplom. No čo. Aspoň, že sme sa vrátili do 
školy celí. Mrzí ma akurát to, že ja som bola jediná z nás troch, ktorá sa umiestnila. No nevadí. Musím 
ale uznať, že Veronika a Katka boli skvelé ale predsa to sú ešte len nováčikovia. Veď šanca je aj na 
budúci rok ☺.                      Tereza Spáčilová, 5.A 

 
 

3.miesto- Matúš Balogh-spolu 17 bodov  
3.miesto-Natália Pavlovská –spolu 17 bodov 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                            

 

 

Boli sme celí nedočkaví. Nohy sa nám triasli od vzrušenia. Celý deň 
čakáme, kým sa otvoria dvere a zavolajú nás. (Bolo nás 8) 

  Po prvej hodine nás konečne pani učiteľka zavolala. Vyšli sme na 
chodbu a tam sa nás ujala jedna  

príjemná  pani z denníka „Sme“. Na chodbe sme sa s ňou  rozprávali o tom, 
ako sa máme, ako sa nám darí a podobne. Čakali sme na fotografa, ktorý nás 
vyfotil do novín. Fotografovi sme všelijako pózovali. Po fotografovaní sme s 
pani redaktorkou išli do riaditeľne. V riaditeľni nám pani redaktorka  zadala 
témy, na ktoré sme mali odpovedať. Prvá téma bola „obezita“. Ku tejto téme 
sme mali odpovedať zaujímavými odpoveďami. Druhá téma bola „krajiny 
sveta“. Napríklad: Vietnam, Slovenská republika, Nemecko atď.. Redaktorka 
sa nás opýtala: „Povedzte mi niečo o Škótsku“. Odpovedali sme: „Škóti nosia 
kilty“. „Majú gajdy, na ktorých hrajú zaujímavú hudbu“. Keď sme skončili a 
vyčerpali všetky otázky, redaktorka nám poďakovala 

 Hneď ako sme prišli do triedy, tak všetci za nami vybehli. My, ako 
hlavní šéfovia triedy, sme im s vztýčenou hruďou s radosťou odpovedail na 
ich zvedavé otázky.  

Naše odpovede si prečítame spoločne  začiatkom februára v novinách SME.. 

Matúš Obrcian a Alan Dolán 7.A 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



História vysvedčenia 
Úradná listina, s ktorou  sa počas  svojho života stretávame  najčastejšie – 
školské vysvedčenie. Každý z nás má doma určite schované svoje vysvedčenia, 
ktoré čas od času vezmeme do ruky, a zasmejeme sa nad tým ,ako sme sa 
dobre učili alebo na staré dobré časy. „Trofeje“ v podobe známok však s 
odstupom času nebývajú tým najdôležitejším, čo sa nám nezmazateľne  vrylo 
do pamäti. Či už sa na našom vysvedčení objavujú  akékoľvek známky, vždy sa 
nám za nimi vybaví osobnosť pána učiteľa či pani učiteľky... 
Teraz sa však vrátime trochu do histórie....  
Kedy žiaci začali dostávať  svoje prvé vysvedčenia a ako vyzerali? Z čoho 
vlastne boli v tej dobe klasifikovaní? 
Najprv sa zastavme u samotného názvu vysvedčenie: Pedagogický slovník ho 
pod heslom školské vysvedčenie vymedzuje ako úradnú listinu, „…ktorá 
jednotlivcovi overuje, že v určitom čase navštevoval určitú  školu, a vyjadruje, 
ako vyhovoval jej požiadavkám. Okrem osobných údajov obsahuje aj  
hodnotenie zo správania  a prospechu žiaka a potvrdenie o dochádzke na 
vyučovanie a záujmové krúžky.“ 
História vysvedčenia je pomerne mladá; začína sa písať  spoločne s vydaním 
Všeobecného školského zákona cisárovnou Máriou Teréziou dňa  6. decembra 
1774. Ním bol položený základ modernému vzdelávaciemu systému, ktorý je 
všeobecne vnímaní ako zavedenie povinnej  školskej dochádzky. Zároveň s jeho 
uvádzaním do praxe vznikla aj potreba klasifikovania žiakov, ktorá umožňovala 
učiteľom, aby mohli sledovať, ako preberanú učebnú látku žiaci zvládli.  
V dobe predchádzajúceho vydania  Všeobecného školského zákona malo 
hodnotenie žiakov na školách podobu voľného posudku, ktorý nastávajúci 
učiteľ predával budúcemu učiteľovi žiaka. Skôr než o vysvedčení môžeme 
hovoriť o „osvedčení o štúdiu“, ktoré študenti  napríklad dostávali po ukončení 
stredoškolského štúdia, v prípade, že chceli ďalej študovať.  

Podoba vysvedčenia sa v jeho počiatkoch líšila od tej, ktorú poznáme dnes. 
Pôvodne sa vysvedčenie nedávalo na polrok a na konci školského roka, tak, ako 
sme zvyknutí  dnes,  žiaci ho dostávali až vtedy, keď po absolvovaní školskej 
dochádzky opúšťali školu.  V priebehu 19. a na začiatku 20. storočia existovali 
tri typy vysvedčenia: vysvedčenie prepúšťacie, vysvedčenie na odchod zo školy 
a frekvenčné vysvedčenie.  

Význam týchto troch vysvedčení:  

1. Prepúšťacie vysvedčenie- dostali ho tie deti, ktoré ukončili povinnú školskú dochádzku                             

(dosiahli 14. rokov) a mali najpotrebnejšie vedomosti z náboženstva, čítania, 
písania a počítania. 

2. Vysvedčenie na odchod- dostali ho deti , ktoré ukončili povinnú školskú dochádzku ale nenazbierali 

dané vedomosti a podľa učiteľov by to ani nezvládli. Toto vysvedčenie neobsahovalo žiadne známky.  

3. Frekvenčné vysvedčenie- dostali ho žiaci obecných škôl, pokiaľ prestupovali na 
strednú školu. Obsahovalo známky iba z náboženstva, vyučovacieho 
jazyka a matematiky.                             Pripravika Kika Sláviková 9.A 



VIETE, ČO JE KALIGRAM?????? 
- báseň písaná alebo upravená do obrazca, ktorý naznačuje jej obsah 

 

     Život je                   len jeden 

Nauč sa    žiť napriek 
 Sklamaniam  a vždy dokáž 
    Tomu, čo ťa sklamal, že je 

      Na tom horšie ako ty, lebo 

        Svet patrí sklamaným a nie 

            Tým, čo klamú a sklamali. 

                   Nie je ťažké umrieť za 

                      Kamaráta, ale nájsť 

                              Takého, aby umieranie 

                                            Stálo 
                                              Za to 

                                                   . 

                                                            Dominika a Simona 7.A 

 

 

 



 
 

Pripravili sme si pre vás zábavnú stranu, aby ste sa v zime 
nenudili. Niekedy sa predsa stave, že sa deň či dva 
nedostanete von z domu. Dúfame že sa stránka bude  
páčiť a že pri nej nestratíte dve hodiny☺... 
                                                                                                                                                                          RR z 5.A 

 

   



  

 

 

 

 

 

 



                    A NA ZÁVER NIEKOľKO VTIPOV                   

Malá Veronika je s mamičkou na prechádzke v horách a   
zrazu vykríkne: "Mami, mami - pozri, snežný muž!" 
    "Ale kdeže, Veronika," upokojuje ju matka, "to je 
len zasnežený bezdomovec." 

Lyžiar narazí do stromu a začne na 
neho padať sneh. Borec víťazoslávne vykríkne: "A potom, že nesneží!" 

Jožko píše Ježiškovi: Milý Ježiško, prosím ťa na Vianoce mi pošli 1000 korún. 
Veľmi by to mne aj maminke pomohlo.  
List odnesie na poštu. Poštárky ho otvoria prečítajú si ho, a zato že Jožka majú 
rady poskladajú sa a pošlú mu 500 Sk. 
Jožko píše späť Ježiškovi: Ježiško ďakujem ti za tie peniaze, veľmi nám 
pomohli. A predstav si že tie svine na pošte mi jednu 500-vku zobrali. 

Janko píše Ježiškovi. Ježiško keď mi donesieš motorku budem celý týždeň 
dobrý. Janko sa zamyslí a povie si ,ale ja nevydržím byť dobrý celý týždeň, 
Roztrhá list a píše nový. Milý Ježiško, keď mi donesieš motorku, budem celý 
deň dobrý. Zase sa zamyslí, roztrhá list. Janko sa pozrie na obraz panny Márie 
a zamkne ho do skrine a píše nový list : Milý Ježiško zajal som tvoju matku, 
výkupné je motorka! 
 

Malý Miško píše Ježiškovi, čo by chcel na Vianoce pod stromček: 
Chcel by som: sánky, nové značkové lyže a lyžiarky, bicykel, kolobežku, 
kolieskové korčule, korčule na ľad, nový LCD televízor, rádio, snowboard s 
výbavou, počítač, psíka, playstation, nové hodinky, autíčko na diaľkové 
ovládanie, štyri 3D hry do počítača... a veľa iných vecí, ale keďže som veľmi 
skromný, tak tie ďalšie už nemusia byť. :D :D :D 

Santa Claus hovorí vo svojej dielni škriatkovi: "Koľko máme hračiek?" 
-"Žiadne!" 
-"A počítal si ich vôbec?" 
-"Áno, dvakrát."  

Janko sa na Vianoce pýta otca: 
- Oco vieš, ktorý vlak najviac mešká?  
No predsa ten, čo si mi sľúbil minulé Vianoce. 
 


